11Iro

HAms: upuHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.03.2009 09:10:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.03.2009 22:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/170453/answer/170454




Ecnu QyHKIMSA eqUHCTBEHHOM MOYKY HOpMabHas (TO eCTh, eClIM KpeaTUHUH ¥ MOUEeBHHA B IIpefesax
HOPMEI), TO MOXKHO TPUHUMAThH JII00RIE ITpernapaTh, KpoMe He(POTOKCUYHEIX (HAIlIpuMeD,
TeHTaMUIIUH, CyTbpaHuITaMUIH).



